

榆林开启2023“清爽榆林”文化旅游季

本报讯（鱼玉军）7月11日，笔者了解到，2023“清爽榆林”文化旅游季活动开幕式将于7月15日在榆林举行，举办形式为“主会场+分会场”模式。据悉，活动将持续至10月6日。

本次主会场设在榆林市中心城区，开幕式在榆林市体育中心举办。主会场有45项活动，主要包括明星演唱会、国际大马戏、无人机表演、啤酒音乐节、中乌足球俱乐部国际邀请赛、马拉松、自驾游集结赛、国际汽车博览

会等活动。同时，榆林古城管理机构邀请东方演艺集团实施“清爽榆林一漫品老街”系列活动，围绕消暑奇妙夜常态化演出诠释沉浸式体验度假旅游新模式。

分会场活动由榆林各县（市、区）政府负责组织实施，共有50项活动，主要包括神木文化旅游节、靖边文化旅游节、定边红荞麦节、横山无定河文化旅游节以及山地自行车邀请赛、越野赛、汽车场地赛等活动。

2023“清爽榆林”文化旅游季不仅活动丰富，而且推出了多项惠民政策。活动推出12条主题精品旅游线路，包括环中心城区的榆林古城游、毛乌素沙地沿线的大漠风光游、黄土高原腹地的黄土风情游、沿黄公路沿途的黄河风景游、宣传保护文物的长城风貌游、弘扬延安精神的红色教育游（转战陕北线）、提升学生能力的研学实践游、体验乡村振兴的乡村休闲游、缓解压力的民宿度假游、追忆历史的博物探秘游、感受清凉的暑期清爽游以及领略大好河山的丹霞地貌游等。

此外，榆林市将发放第二期“畅游榆林”文旅电子消费券，发放时间为2023年7月14日至2023年9月15日。从7月15日起，镇北台长城景区、红石峡景区实行免门票预约政策，国内外游客可通过榆林旅投公众号进行在线预约，或在景区入口线下预约后进入景区参观游览。



7月10日晚，大地欢歌——陕西省文化节商洛分会场系列活动暨“鸿瑞杯”首届商洛原生态民歌民谣戏曲大赛和周周有戏看活动启动仪式在商洛市戏曲文化广场举行。十多个地方特色节目，尽显商洛的民俗文化、风土人情。图为活动启动仪式现场。

记者 靳天龙 摄

汉阴：“333”模式推动干部作风能力提升

本报讯（记者 李冀安 通讯员 杜开强）7月12日，记者了解到，今年以来，汉阴县以保障政府工作高效有序运转为目标，开展“三个教育”，紧盯“三大重点”，提升“三个服务”，建设一支“素质过硬、规范高效、作风优良、精诚团结”的干部队伍。

开展“三个教育”，筑牢思想根基。汉阴县深化主题教

育，征订必读书目200余册，开展集中学习2次；强化红色教育，组织党员干部开展主题党日活动，举办庆祝建党102周年活动，观看廉政教育片，表彰先进，讲授党课；落实理论教育，常态化开展《半月讲堂》活动，采取领导干部带头讲、全体干部轮流讲的形式，自主选择主题、安排讲授内容，人人上台亮相。

紧盯“三大重点”，提升行政效能。汉阴县要求办公办文求精，确保每一份公文都能够准确、及时地传达信息；综合协调强统筹，统筹发展与安全，竭力稳增长，全力守底线，充分发挥办公室联系上下、协调左右的“枢纽”作用；督查督办提效能，构建“大督查”工作格局。优化“三个服务”，增强履职能力。汉阴县优化政务服务

促职能转变，健全信息量化考核、紧急信息报送、信息调研和动态信息约稿制度；定期对全县政务新媒体进行检查，做好政务公开；优化金融服务助企纾困，协调落实助企纾困制度，充分发挥还贷周转金、政府性融资担保、应急纾困基金、“政银企”对接平台作用，推动金融机构为县域企业提供还贷周转金。

（上接第一版）

赵一德强调，要完善配套、夯实基础，全面优化基础设施网络、商贸物流网络、公共服务网络、社会治理网络，突出“路”和“水”打好基础设施联网补网强链攻坚战，建强商贸枢纽、加密线路节点、提升流通效率，千方百计强化就业、教育、医疗、养老等服务供给，加强和创新社会治理力促矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽状态，持续把发展的底座筑得更牢、环境创得更优，进一步增强县域经济高质量发展的系统支撑力。要健全机制、整合资源，完善责任落实机制、主体赋能机制、发展竞争机制、要素保障机制，坚持上下共担责、条块相结合，善

于以深化改革的精神和办法解决改革发展中碰到的难题，强化考核引导、规划导控、统一大市场调节促进县域错位发展、协同发展，多措并举强化资金、土地、人才等资源支持，进一步增强县域经济高质量发展的综合保障力。

赵一德强调，各县（市、区）委书记作为“一线总指挥”，要把推动县域经济高质量发展作为落实第一要务和首要任务的重中之重，作为检验主题教育成效的重要标准，结合深入开展“三个年”活动，学在前、谋在前、干在前、冲在前，坚决破除形式主义、官僚主义，不断在比学赶超中把发展县域经济的思路理得更清、责任扛得更牢、措施落得更实，齐心协力推动全

省县域经济高质量发展迈出更加扎实的步伐。

赵刚强调，各县（市、区）要始终把稳增长作为重中之重，盯紧年度目标任务，坚持问题导向，完善推进举措，压实工作责任，奋战三季度、干好下半年，确保全年各项目标顺利完成、达标合格。要加快重大项目建设，用好“四个一批”管理机制，动态调整重点项目库，加大资金支持力度，加压加力推进招商引资，尽快形成更多实物工作量。要注重防范化解政府债务、房地产、安全生产、生态环境、防汛和地质灾害等领域的风险隐患，切实做到精准排雷、稳妥拆弹。要狠抓政策落实，加大重点政策实施力度，用心用情

做好涉企服务，着力打造更优营商环境，全面激活县域经济高质量发展的源头活水。

会议以视频会议形式召开。会上，省发展改革委通报了全省县域经济发展情况和下一步工作打算，西安市雁塔区、扶风县、彬州市、铜川市印台区、合阳县、洛川县、榆林市榆阳区、留坝县、平利县、镇安县、杨凌示范区杨陵区党委主要负责同志作了发言。

各市（区）党政主要负责同志，省直各部门主要负责同志，省级各人民团体主要负责同志，部分中央驻陕单位和省属国企主要负责同志在分会场参加会议。

我省农村集体经济合同清收「回头看」培训会在西安召开

本报讯（记者 张恒）7月11日上午，省农村集体经济合同清理规范工作专班在西安召开全省农村集体经济合同清收“回头看”培训会。

会议要求，各地要认真开展合同清收“回头看”工作，按照市级核查县级、县级核查乡镇、乡镇核查村组的思路，开展合同标的物核实核查工作，核实核查合同清收数量，收齐收全合同档案资料，查缺补漏，确保合同清收到位；落实乡村振兴责任制，压实乡镇党委、政府主体责任，坚持将合同清收贯穿专项行动全过程；改进工作方法，加大推进力度，确保农村集体经济合同清收尽清，乡村振兴领域腐败和作风问题得到有效整治。

合阳县农村经济工作站、商南县农业农村局就合同清收的经验做法，渭南市联通公司就“合同清收”微信小程序使用方法和注意事项分别进行了交流。

国网榆林供电公司

确保电力平稳迎峰度夏

本报讯（鱼玉军 慕琦宇）7月11日，国网榆林供电公司发布数据称，预测今年迎峰度夏期间，榆林电网最大负荷将达1025万千瓦，同比增长7.78%，最大日用电量将达2.15亿千瓦时左右，同比增长1.41%，出现时间预估在7月中下旬至8月上旬。

国网榆林供电公司严格落实迎峰度夏电力保供重点措施，精心组织开展输变电设备隐患排查，消除各类缺陷73项；加快推进电网补强升级，已按期投产330千伏曹家滩输变电工程、330千伏锦界输变电工程、110千伏清涧宽州等7项电力工程投运任务，正加快推进330千伏榆阳平价、榆林南等4项重点电网项目建设，并下达762项配电网建设项目；科学安排电网运行方式，做好新增装机的并网服务，加强新能源发电出力预测，开展风光水优化调度，确保各类电源“应并尽并”、“稳发满发”。

同时，落实供电服务质量问题专项治理八项措施，提高故障抢修和报装接电效率，推广不停电作业；加强营业厅、95598、网上国网等各类服务渠道统筹，及时响应客户诉求。

国网咸阳供电公司

开展线路设备“体检测温”

本报讯（通讯员 张娟利）7月10日，国网咸阳供电公司结合往年迎峰度夏保供经验，积极开展辖区内重点设备“体检测温”，为迎峰度夏电网稳定运行提供坚强保障。

进入夏季，国网咸阳供电公司抓早抓实部署各项迎峰度夏保供工作，通过强化电网结构、优化供电服务、细化应急措施、增强巡视部署等安排，着重打好迎峰度夏“组合拳”，全力保障电网安全运行。随着持续高温，用电负荷逐步攀升，为及时“把脉”电网设备在高负荷、高温下的“健康”状况，工作人员利用红外测温成像仪在负荷高峰时段对线路电缆、开关等关键节点进行温度检测，准确判断设备是否存在发热现象，并将采集数据予以详细记录。同时，针对测温过程中发现的缺陷进行重点分析归纳“对症下药”，按照轻重缓急倒排计划消除处理，真正做到“早发现、早消缺、早预防”，确保设备健康上岗。

国网咸阳供电公司将持续加大配电设备红外测温力度，对发现的设备隐患及时消缺；紧密跟踪“低电压”及重过载台区，为配电设备“消暑度夏”，为居民群众清凉度夏贴心护航。◎